

“最美亲子共读瞬间” 微视频活动启动

运城晚报讯(记者 寻霄)为倡导亲子阅读,共建书香家庭、书香社会,由河东书房主办的“最美亲子共读瞬间”微视频征集活动于1月11日启动。

据了解,该活动旨在让更多家长与孩子以书为友,共享亲子阅读的魅力。参选作品必须紧扣“亲子、阅读、故事、陪伴”这些关键词,入围前20名的微视频作者,可获得精美图书一册。

微视频征集时间截止到1月30日,作品投递邮箱:yhqtushuguan@163.com,投递时需附上个人联系方式及姓名。咨询电话:0359-2022413。

盐湖区王范乡 全民积极参与 改善人居环境

运城晚报讯(记者 王露)“每个人都把自家门前打扫干净了,那么整个村里的环境卫生就变好了……”1月12日,盐湖区王范乡三庄村的5人清理专班一边打扫巷道卫生,一边给村民讲解做好家庭卫生的重要性。

每天清晨,由该村村民组成的5人清理专班都会对巷道内的垃圾、杂草、落叶等进行打扫和清理。除了清理专班,三庄村还成立了一支由村干部组成的巡逻专班,每天不间断巡查村内的环境卫生,一旦发现问题便及时通知清理专班进行整治。

此外,三庄村还加大宣传力度,动员全体村民积极参与,争做人居环境整治的“拥护者”“践行者”“监督者”和“宣传者”,确保农村人居环境百日整治大提升专项行动取得实效。

开展此类活动的不仅仅有三庄村。连日来,盐湖区王范乡明确责任划分,细化整治方案,严格落实措施,在全乡掀起整治人居环境新高潮,为实现乡村“净起来、绿起来、亮起来、美起来”打好坚实基础。下一步,该乡将继续通过“一周一通报 一月一观摩”的评比方式,不断强化人居环境整治长效机制,提升干群整治工作的热情,增强群众的文明意识,形成全乡人居环境的崭新面貌。

绛县税务 举办“讲奉献 展风采” 主题演讲比赛

运城晚报讯 青春逢盛世,奋斗正当时。为激发青年干部奋进新征程、建功新时代,1月10日,绛县税务局举办了青年干部“讲奉献 展风采”主题演讲比赛。

“我们在最美的年华遇上了最好的时代。我会时刻牢记‘跨越启航,兴税有我’的使命担当,以奋斗之姿扛起责任担当,以实干实绩启航跨越发展……”比赛现场,来自该局不同岗位的25名青年结合自身工作、生活实际,用质朴的话语、优美的语句诉说着对税收事业的赤诚忠心;铿锵有力地抒发了立足岗位、奋力拼搏的壮志豪情;展现了不负时代机遇、不负青春韶华,努力奋斗、甘于奉献的青春风采。

该局有关负责人表示,生逢盛世,何其幸哉。要引导青年干部进一步坚定理想信念,在税收现代化的奋斗征程中务实笃行、奋发崛起,在推进绛县税务跨越式发展的大潮中,乘风破浪、扬帆远航。

(赵正 张建红)



▲1月12日,夏县瑶峰镇南关村村干部,把村集体红利送到村民手上。

地处夏县县城的南关村有8000余人。早在上世纪六七十年代,该村就兴办集体企业,走出

了一条具有南关特色的强村富民之路。随着集体经济的日益壮大,2011年至今,该村把每年分给村民的红利由每人40元逐年增长到150元。

张秀峰 摄



▲1月9日,游客在万荣县南月生态园的奶油草莓园里采摘草莓。

为给人们提供一个休闲娱乐的好去处,万荣县南月生态园

去年投资30余万元,建起一个1500平方米的奶油草莓采摘园。人们在游园休闲的同时,还可以体验农耕文化,品味田园生活。

特约摄影 解建国



▲近日,稷山县路村小学开展“春联寄心愿”活动,该校师生在寒假离校前都领到了充满祝福、寓意吉祥的虎年春联。

此次活动既为虎年的到来增添了浓浓的年味,又展现了该校楹联教学的文化特色,受到师生和家长的好评。

郑天虎 黄校泽



▲1月11日,共青团闻喜县委联合县涑水志愿者协会,在该县七里坡小学开展“爱在闻喜 暖心守护”献爱心活

动,为孩子们送上学习大礼包,鼓励孩子们自强自立、积极进取。

特约摄影 刘佳

平陆县工科局 持续抓好“学习强国” 在线学习

运城晚报讯(记者 景斌)新年伊始,平陆县工科局专门就“学习强国”在线学习进行安排部署,要求全体人员百尺竿头更进一步,争当“学习能手”和“学习标兵”。

去年,该局明确把“学习强国”在线学习列为党史学习教育的一项重要内容,全局上下比学赶超氛围浓厚,每名工作人员的年终学习积分都在1000分以上。

新年要有新变化、新起色。该局要求全体人员切实把“学习强国”在线学习,作为自我提升的“营养餐”和干事创业的“加油站”,坚持每天学、重点学、用心学。该局将强化检查考核,每月通报一次个人学习得分情况,年终还将学习情况作为评先评优的一项重要依据。该局有关负责人表示,就是要通过“学习强国”平台在线学习,不断提升全员综合素质,助力各项工作高质量开展。

盐湖消防 组织返乡大学生 助力防火宣传

运城晚报讯(记者 寻霄)为充分发挥大学生消防志愿者服务社会的作用,切实增强辖区居民的消防安全意识,连日来,盐湖区消防救援大队通过“全国消防志愿者”平台,组织返乡大学生参加“青春志愿、防火同行”主题实践活动,为辖区消防安全宣传增添力量。

据了解,活动前期,该大队宣传人员对大学生志愿者进行了集中培训。培训中,宣传人员以商场消防安全管理工作为切入点,结合商场火灾特点,介绍了火灾隐患自查、初期火灾处置、消防器材的使用方法等基本常识。

随后,该大队宣传人员联合大学生志愿者在市区各商场入口处设立宣传咨询台,以“固定+流动”的形式向商户、过往群众发放消防知识宣传手册,讲解冬季防火知识,提示大家安全用火、用电、用气。

大学生志愿者表示,参加志愿活动不仅丰富了寒假生活,掌握了实用的消防安全知识,还为辖区消防安全稳定贡献了一份力量,实现了个人的社会价值。

山西大唐国际运城发电有限责任公司 提高安全意识 守牢安全底线

运城晚报讯 1月11日,山西大唐国际运城发电有限责任公司召开专题会议学习集团“安全生产1号文”,进一步提高职工的安全意识,守牢安全底线。

该公司要求各部门、各班组认真学习“安全生产1号文”,抓住要领、深刻领会;扎实推进基础工作,层层落实安全责任,持续推进安全生产体系机制建设,群策群力、多措并举筑牢安全防线;强化隐患排查治理,加大安全教育培训力度,提升人员管理能力,构建“大监督、一体化”格局;抓好常态化疫情防控,全面做好安全环保风险防控、安全生产专项整治等各方面工作,确保安全全覆盖。

(全鑫 赵亚妮)